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Al circuito de la figura se le aplica la funcion «(7) representada. Determinese:
Corriente por la bobina de forma grafica y analitica.

2 Potencia absorbida por la resistencia.

3 Lectura de voltimetro y amperimetro.

4 Factor de forma de la tensién.

—_

1 Ecuacién de definicidon de la tensién:

0<t<1073s u(t) =3103+V

103<r<2103s  w(r)=3V

2103 <+<3103s  u(t)=-3V

3103 <7 <5103 s () =3103( - 41073)= (31037 -12)V

Corriente a través de la bobina:

0<t<1073

1
1073

1 310342

ip =0A
3103 2 '

i(t)=ry+ g+ =05A

1-
[310%+dr=0+
0
Ecuacién de una pardbola con las ramas hacia arriba.

= o,5-106r2{

103<t<21073
17 L )
i(t) = igs + 3t =05+———(3+-310"%)=10%+-05
( ) 103 310 -3 10[3 310 -3 {
Ecuacidn de una recta con la pendiente positiva.

/io—s = O,5A
/'2.10—3 = 1,5A

21073 <+<31073
1 t
i(t)=lyqs t——= |-3W7r =15+
"= ha00 *570% [
210
Ecuacion de una recta con pendiente negativa.

Ié'10_3 = 1,5A
15'10_3 = O,5A

0 (— 3t+ 3-2-10‘3)= 1037 + 3,5A{



3103 <+<51073

f 103 +2
i(t)= ::;.10*3 +;_3 .[(3'1037‘—12)ij =05+ 1_3 3107t -12¢
310 310° 310 2 110

1'3‘10 3 = 0,5A

i(+)=0510°#% - 4103+ +8
/4.10—3 =0A

Ecuacidn de una pardbola con las ramas hacia arriba.

Representacion grdfica de la corriente:
i (A)

A

/ =15A

0,5A

v
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2 El valor de la potencia media absorbida por la resistencia es:

_ 1T
p=P=FIp-d7‘
0
,DZL/-/"/'—i luego
TR
-
12
FIU df 2 2
_:,D:o—:u_:_
P R R R

Valor eficaz de la tensidn:

=J6V

£ a (VP \/ %10‘3-9 +91073
- 21073

0 1 2 3 4 fzms)

Y por tanto la potencia:

v _6
= _===12
R b W

3. Lecturas de amperimetro y voltimetro
3.1 Lectura del voltimetro

El voltimetro es de hierro mévil luego mide valores eficaces.



LV =U =6V
3.2 Lectura del amperimetro.
El amperimetro es de cuadro mévil y en consecuencia mide valores medios de corriente.

Valor medio de la corriente por la resistencia:

(=40 D)

5
0<#<1073s ip(t) =600t A
) 103<+<2103s  p(1)=06A
/ =
R 2103 <# <3103 s ip(+)=-0,64
31073 <+<51073s  /jp(t)= (6007 -2,4)A
. 1073 210°° 31073 41073
2= j 6007-d# + J’ 0,6:dt + j ~0,6-dt + j (600# —2,4)d+ | =
410 0 103 21073 31073
1076 1610-6 910-6
1 (600107 60016107 o 153 6009107 1) )
41073 2 2 2

Otra forma de obtener el valor del amperimetro:

La corriente en una resistencia tiene la misma forma de onda que la tensién, escalada R
. . , — _u

veces, luego su valor medio también serd: /p = 2

En este caso el valor medio de v es nulo, pues la funcién tension es impar, u(t) = -u(-1),

tiene simetria respecto al origen.

4 Factor de forma de la tensién

131073 +31073
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